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OZNACZENIA

                      - proj. kable eNN

                      - proj. kable oŜwietleniowe

                      - proj. sğupy oŜwietleniowe

                      - proj. kanalizacja sanitarna

                      - proj kanalizacja deszczowa

                      - proj. wpusty uliczne

                      - proj. wodociŃg

                      - proj. kanağ technologiczny

  - proj. nawierzchnia jezdni

  - proj. nawierzchnia chodnika

  - proj. nawierzchnia ŜcieŨki rowerowej

  - linie obszar·w mpzp

  - granice wyğŃczenia z prod. leŜnej

S-16

65,06

68,00

D-10

67,78

68,40
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